KonTpoabHast padora nmo teme: «KBagpaTuunasi QyHKIus»

Bapuanr 1

1°. ocTpoiire rpaduk Gyskuun y = x° — 6x + 5. Haifaure ¢ momomsio rpaduka:
a) 3HadyeHue y npu x = 0,5;

0) 3HaYeHHS X, IPU KOTOPbIX y =—1;

B) HYJU (QYHKITHH; IIPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 ¥ B KOTOPBIX Yy < 0;

T') MPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIIHMSI BO3pacTaeT.

o 2
2°. Haiinute HauMeHblee 3HaueHne QyHKmu y =x" —8x+7.

3. Haiiute o6nacts 3navenuii ynkuun y = x° —6x—13 , 1€ x € [— 2;7].

1
4. He BBINONHSSA NOCTPOEHUS, OIIPENIENNTE, TIEPECEKAIOTCA JIU Mapadosa y = 2 x* ¥ npaMas

y =5x—16. Eciii TOUYKHM nIepecedeHus CyLECTBYIOT, TO HAMJIUTE UX KOOPAUHATHI.

5. Haipure 3HaYeHHE BHIPAKEHUS 3 /— 3% +12 4 /7% .

Bapmuanr 2
1°. THocTpoiite rpaduk Gynkumm y = x> —8x + 13 . Haiigure ¢ momompio rpaduka:
a) 3Ha4YeHue y npu x = 1,5;
0) 3HaYEHHS X, IPH KOTOPBIX ) = 2;
B) HYJU (PYHKIIMH; IPOMEKYTKH, B KOTOPHIX y > 0 1 B KOTOPBIX y < 0;
T') MPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIIHS YObIBaeT.

2°. Haiiaure HanGorblee 3HaYeHne GyHKIHH V = —x~ +6Xx —4 .

3. Haiigute o61acts 3HadeHmii Gynkuun y = x” —4x —7, rae x € [~ 1;5].

1
4. He BBINONHSSA OCTPOEHUS, ONIPENIENINTE, IIEPECeKal0TCs JIM rapadosa y = gxz U npsiMas

y =20 —3x. Eciii TOUKM NIEpeCeUEHUsI CyIIECTBYIOT, TO HAUINTE UX KOOPAUHATHL.

1 1
5. HaitguTe 3HaueHUE BBIpAKEHUS 3\/ -2 E + 8“/ 5 E .

1-3 — 3amaHus, COOTBETCTBYIOIINE YPOBHIO 00sI3aTEIIBHON TIOJITOTOBKU

Kpurepnu onieHKH:

«5» - BEpHO BBINOJHEHBI «4» - BEpHO BBINOJHEHBI 3, «3» - BEpHO BBINOJHEHBI 2
BCE 3aJIaHHUS; 4 3aanus; 3aJaHUs.





